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1. Докажите, что для любых комплексных чисел a и b имеет место тождество

|a+ b|2 + |a− b|2 = 2|a|2 + 2|b|2.

2. Система векторов a1, . . . , am линейно независима и каждый ее вектор является
линейной комбинацией векторов b1, . . . , bn. Докажите, что m ≤ n.

3. Докажите, что множество комплексных чисел вида a+ bi, где i — мнимая еди-
ница, a и b — всевозможные целые числа, является целостным унитальным
кольцом (в качестве операций рассматриваются сложение и умножение ком-
плексных чисел), и найдите все делители единицы.

4. Матрица A называется кососимметричной, если A> = −A. Как изменится опре-
делитель кососимметричной матрицы порядка 2020, если ко всем ее элементам
прибавить число 2021?


